

Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

второго созыва

РЕШЕНИЕ

№ 6 от 29 ноября 2010 г.

Об организации работы по изменению типа существующих муниципальных учреждений в целях создания муниципальных казенных учреждений

В соответствии с нормами п.п.1 п.2 ст.31 Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» и Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

РЕШИЛО:

- 1. Организовать работу по изменению типа муниципального учреждения:
- Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области;

в целях создания следующего муниципального казенного учреждения:

- Муниципальное казённое Учреждение Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области;
- 2. Возложить обязанность по исполнению настоящего решения на главу сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области Щербакова Юрия Ивановича.
- 3. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации муниципального района Большеглушицкий Самарской области.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2011 года.

Глава сельского поселения Малая Глушина муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Ю.И.Щербаков